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ЕТНО ЏЕЗ ОРКЕСТРА- ПРИРЕДИЛИ ОДЛИЧАН КОНЦЕРТ У

КРУПЊУ

 

Етно џез оркестра  синоћ је одушевио велики број публике, шетача, гостију и суграђана. 

Занимљива музичка „прича“ заинтересовала је крупањску публику у шестој по реду

вечери Kултурног лета 2017.

Opširnije ... ЕТНО ЏЕЗ ОРКЕСТРА- ПРИРЕДИЛИ ОДЛИЧАН КОНЦЕРТ У КРУПЊУ

 

01-08-2017 09:02 od Moderator 

ПРОГРАМ КУЛТУРНОГ ЛЕТА 2017. У КРУПЊУ

 

У наставку вести можете погледати богат програм манифестације "КУЛТУРНО ЛЕТО

2017."

Opširnije ... ПРОГРАМ КУЛТУРНОГ ЛЕТА 2017. У КРУПЊУ
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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

Више информација у прилогу овог обавештења.

Opširnije ... ОБАВЕШТЕЊЕ
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ОДРЖАНА ОБУКА ЗА СПАСИОЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА

"ЗАЈЕДНИЧКА БУДУЋНОСТ"

 

У оквиру пројекта „ Joint Future “ спроведена је протекле недеље обука за спасиоце у

општини Братунац у РС. У пројекту учествују општине : Сребреница, Братунац,

Љубовија и Kрупањ. Вредност пројекта износи милион евра . 

Opširnije ... ОДРЖАНА ОБУКА ЗА СПАСИОЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА "ЗАЈЕДНИЧКА

БУДУЋНОСТ"
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ОДЛИЧАН КОНЦЕРТ У КРУПЊУ-ГОЦА ТРЖАН ОДУШЕВИЛА

КРУПАЊСКУ ПУБЛИКУ

 

Једна од  најпопуларнијих поп певачица са ових простора, Гоца Тржан Крупањцима је

приредила спектакуларан почетак манифестације „Културно лето 2017“, концертом који

је одржала у пешачкој зони наше општине.
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ПУБЛИКУ
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ГОЦА ТРЖАН ОТВАРА "КУЛТУРНО ЛЕТО КРУПАЊ 2017"

 

Данас званично почиње манифестација „Културно лето Крупањ 2017.“  када је планиран

концерт Гоце Тржан са почетком у 20 часова у пешачкој зони.

Opširnije ... ГОЦА ТРЖАН ОТВАРА "КУЛТУРНО ЛЕТО КРУПАЊ 2017"
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ОБАВЕШТЕЊЕ
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Расписује се оглас за прикупљање писаних понуда у другом кругу за давање у закуп и на

коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у општини Крупањ у

следећим катастарским општинама. ВИШЕ У ПРИЛОГУ ОВОГ ОБАВЕШТЕЊА.
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ПРОСЛАВЉЕНА СЛАВА ХРАМА У БОГОШТИЦИ

 

Слава храма у Богоштици, посвећеног Пресветој Богородици Тројеручици, обележена је

данас уз присуство епоскопа шабачког Лаврентија, свештенства, представника општине

Крупањ, као и  великог броја верника.

Opširnije ... ПРОСЛАВЉЕНА СЛАВА ХРАМА У БОГОШТИЦИ
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ЈАВНИ ПОЗИВ

 

за доделу помоћи интерно расељеним лицима док су у расељеништву за куповину сеоске

куће са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински материјал за поправку

или адаптацију предметне сеоске куће са окућницом.

Више информација у прилогу.
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Opširnije ... ЈАВНИ ПОЗИВ
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ПАНТЕЛИЋИМА 14. СРЕБРНИ ПАСТИР МЕЂУНАРОДНОГ

ФЕСТИВАЛА ТЕЛЕВИЗИЈСKОГ ЕТНОЛОШKОГ ФИЛМА ФЕСТЕФ

2017.

 

На 26. Међународном фестивалу телевизијског етнолошког филма ФЕСТЕФ у Kучеву,

који је почео 20. а завршио се 22. јула ,прва награда у конкуренцији аматера „СРЕБРНИ

ПАСТИР“  припала је филму из серијала Разговори покрај пута код

породице Боре Николића. 

Opširnije ... ПАНТЕЛИЋИМА 14. СРЕБРНИ ПАСТИР МЕЂУНАРОДНОГ ФЕСТИВАЛА

ТЕЛЕВИЗИЈСKОГ ЕТНОЛОШKОГ ФИЛМА ФЕСТЕФ 2017.
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